

体南农贸市场进行消防改造

南头入口处车辆断行,同批还有9个市场进行改造

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市场发展服务中心获悉,因进行易燃材质房屋改造,体南农贸市场南头入口处车辆断行,预计一个月后可恢复通行。据市场发展服务中心建设科有关人士介绍,此前,我市已对

全市市场进行规范化管理及升级改造,但一些市场内部分建筑为钢架、泡沫夹芯彩钢板搭建,耐火等级不能满足防火要求,存在安全隐患。经公开招标,今年5月起,我市开始对首批10个市场进行易燃材质房屋改造,体南农贸市场是其中之一。

昨天上午,记者在体南农贸市场看到,屋顶泡沫板已更换完毕。市场南头东侧十几间房屋正在改建,商户们暂搬至路中间经营,车辆断行,行人可通过。据了解,西侧有40多间房屋等待改造,预计需时月余。据介绍,首批进行易燃材质房

屋改造的除体南农贸市场外,还包括新华区三七街市场、胜利街市场;卫东区东环路蔬菜批发市场、东苑市场;湛河区东晶街市场、火车站综合市场、东风路市场;高新区任庄汽车城等,预计8月份完成。之后,我市其他存在消防安全隐患的市场也将分批进行改造。



爱心粽子包好啦

昨天上午,新华区湛北路街道八中北街社区活动室里,志愿者在包粽子。

当天,八中北街社区邀请多位志愿者为辖区贫困家庭和孤寡老人包了300多个爱心粽子。 本报记者 张鹏摄

社区居民快乐迎端午

昨天,卫东区东安路街道安培社区,居民在包粽子。

端午节临近,昨天上午,卫东区东安路街道安培社区举办了“邻里和谐 共迎端午”趣味活动,吸引了不少居民参与。当天下午,社区工作人员带着煮好的粽子、鸡蛋等,走访了社区居民张二杰等5户老党员、贫困户及失独家庭等,提前给他们送去了节日的问候。

本报记者 李英平 摄



展现检察官风采 微电影《乡槐》在郟县上映

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县人民检察院会议室座无虚席,由平顶山市检察文联影视中心与郟县人民检察院联合拍摄的微电影《乡槐》上映,看着这部由身边同事出演的电影,不少在座的检察官十分激动。

据了解,微电影《乡槐》5月底在郟县开拍,一周后杀青。《乡槐》以郟县人民检察院所办的真实案件为蓝本,由郟县人民检察院干警参与演出,故事围绕主人公张晓刚和女友林梦鸽的爱情纠葛入手,讲述了张晓刚上大学期间外出跑步锻炼途中发生车祸,林梦鸽献血抢救恋人生命以及当上检察官后的张晓刚在承办兰河改造工程安置补助款被贪污案件中铁面无私秉公办案,不徇私情、可歌可泣的故事,展现了检察干警的铮铮铁骨。

市社会体育指导员协会献爱心 山区小学孩子有了体育器材

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,对鲁山县仓头第七小学的孩子来说,是个新鲜的日子:市社会体育指导员协会不仅为他们送去了学习用品和体育教学器材,还为他们和村民表演了抖空竹、太极拳、柔力球等精彩的健身节目。

鲁山县仓头第七小学建在薄坪村的矮山上,因为坡陡,车无法

开进校园,只好停在山路边。校长史砖头告诉记者,学校的大部分孩子都是留守儿童,家庭教育基本缺失。“全校200多名学生,只有7个在编教师和3个代课老师。老师每天除了上课还要照顾孩子吃午饭。”史砖头说:“由于学校没有体育器材和场地,体育课基本没有上过。”

市社会体育指导员协会负责人国振兴说,“走基层送健康”是协

会一直开展的志愿服务活动,当了解到仓头第七小学的情况后,他就自筹资金以协会名义购买了本子、笔、跳绳、羽毛球、乒乓球等价值1000多元的学习用品和体育教学器材。

随车前往的我市10多名优秀社会体育指导员为孩子们和附近村民表演了抖空竹、太极拳、柔力球等精彩的健身节目。五年级学生景文浩坐在地上专心致志地观

看了节目表演。他说自己没去过市区,只去过县城,“从来没见过这样的表演,很好奇,太精彩了”。

节目表演结束后,孩子们开始在校园里尽情玩耍。看到孩子们在玩跳皮筋,社会体育指导员王湘玲忍不住和孩子们一起嗨了起来。她说:“老了,蹦不动啦!看到孩子们想起了我的童年。这样的活动很有意义,希望协会以后多组织,我会积极参加。”

石龙区敬老院来了一群娃

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区敬老院内欢声笑语,其乐融融,市区东方宝贝幼儿园的小朋友在老师的带领下来到这里,为生活在这里的老人表演了舞蹈和音乐快板。

据幼儿园负责人王老师介绍,园方本来打算六一当天来石龙区敬老院慰问老人,但由于天气原因推迟到了当天。昨天下午,60名幼儿分别为老人表演了歌伴舞《彩虹的约定》《健康快乐动起来》,音乐快板《夸夸咱的幼儿园》等节目。看着孩子们多姿多彩的舞蹈和稚嫩的小脸,老人们非常开心。坐在前排的邵宝慧老人拉着贺子琪小朋友的小手,夸个不停。

幼儿负责人为每位老人带来了一条毛巾、一瓶花露水和一袋自制面包。接到礼物后,80岁的刘凤英老奶奶要把面包分给孩子们吃,但小朋友们拒绝了。

85岁的彭韵章老先生笑着说:“敬老院里缺乏的就是朝气,今天一下子看到这么多可爱的孩子。看着孩子们跳得这么带劲儿,我也想跳起来啊。”

方便了买菜 影响了休息

和超市做邻居,咋就不能两全其美?

□记者 杨尊尊

本报讯 居民楼下的超市开业,虽然方便了大家购买生活用品,但制冷压缩机产生的噪声让小区居民不胜其烦。近日,家住市区曙光街与体育路交叉口附近贵福苑小区居民冯先生再次向本报反映此事。

冯先生说,去年9月,他家楼下的大德源超市开业。超市的两个大型制冷压缩机安装在单元门口旁边,每天24小时运行,产生的噪声令居民烦不胜烦。去年10月,冯先生向新华区环保局反映了此事,当

年12月底,超市将制冷压缩机罩上一层白铁皮,但无济于事(本报1月29日曾作报道)。冯先生说,当时超市还制作香酥鸡、香酥鸭等熟食,排放油烟的烟道口设在小区单元门上方,油烟味儿非常大。

冯先生说,此事见报后,新华区环保局下达整改通知,很快解决了油烟问题,但噪声问题却迟迟得不到解决。

6月1日下午5时许,记者来到贵福苑小区东侧过道,看到紧邻小区东墙外竖立着的两个大型制冷压缩机正在工作。记者走上楼梯进入小区二楼平台院内,仍旧能

听到机器运转的嗡嗡声。

居民冯先生说,最让他头疼的是楼下超市内还有两台制作面点的机器,每天大概在早上6点到9点、下午3点到5点两个时间段运作,机器运转声在家听得清清楚楚,不仅影响休息,还影响心情。

随后,记者进入大德源超市。超市东侧面点区并排放置着一台和面机和一台压面条机。“与超市做邻居,买菜是方便了,可是噪声太大了。北楼还好一点,我们南楼听得特清楚。”一位从大德源超市买菜回来的贵福苑小区住户说。

6月2日,记者从市环保局获

悉,该局已得知此事,并已告知新华区环保局派人调查此事。

昨天下午4时许,前往大德源超市调查情况的新华区环保局杨姓队长回复记者,他们曾多次到超市现场查看,此前超市老板也曾两次采取措施,但因为冰柜压缩设备比较特殊,无法完全封闭,所以之前的整改效果不佳。

杨队长说,目前,该局正与超市老板协商,督促超市方进一步更换降噪设施,尽快还居民安静的生活环境。超市老板也正与相关厂家联系,寻找新的降噪方案,并承诺6月底整改完毕。